
TECHNIČÁK

  Střední škola technická ve Vysokém Mýtě pořádala XXII. ročník tradičního autosalonu za rekordní účasti

návštěvníků.

   Měsíc listopad se většinou ohlašuje nástupem deštivého a chladného počasí, ale pro Technickou školu ve

Vysokém Mýtě je začátek nevlídného ročního období již tradičně spojen s hřejivou a radostnou atmosférou

autosalonu. Nejinak tomu bylo i v letošním roce, kdy v pátek 10. 11. 2023 proběhla již XXII. přehlídka

automobilové techniky v areálu školy.

    Mezi stálicemi vystavujících firem se již tradičně objevily Mototrade VM, Auto Louda Svitavy a Horimex Cars.

Velkým lákadlem byla přehlídka veteránů pana Meda se svými dvěma citroeny i skvěle zrekonstruované vozy

značky Felicia, Škoda Octavia RS, Rapid Cabriorarita odFan clubu Škoda Vysoké Mýto a Hradec Králové.

Fanoušky amerických vozů nadchly dva modely Fordu Mustang a Shelby GT.

    Expozici automobilů doplnila pestrá nabídka nejmodernějších elektrokol a cyklistického vybavení od firmy

Donocykl z Vysokého Mýta.

    Příznivce zahradničení a obdivovatele moderní zahradní techniky zaujaly nejrůznější elektrovozíky, zahradní

nářadí i technika od místní firmy Zahradní technika Děd.

      Návštěvníci mladších věkových kategorií si mohli vyzkoušet své dovednosti na obří autodráze a obdivovat se

sbírce terénních modelů. 
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ČASOPIS STŘEDNÍ ŠKOLY TECHNICKÉ VYSOKÉ MÝTO

Nejprestižnější akcí naší školy je již tradiční Autosalon

  Hosté expozice využili jedinečné možnosti navštívit jednotlivé dílny, kde se seznámili se svařovacími

technikami, s různými typy zemědělské techniky. Ve venkovním areálu školy jim hasičI z firmy IVECO předvedli

firemní cisternu a plošinové vozidlo. Milovníci adrenalinu s napětím sledovali brilantní ovládání Drift vozidla

BMW E36 za jehož volantem doslova čaroval Jan Doseděl.

   Velký zájem vzbudila robotická učebna se simulátorem Forza Horizon 5. Celkový program byl zpestřen

ochutnávkou domácích specialit ZD Sloupnice za přispění pořádající SŠT.

    

     Díky spolupráci partnerů SŠT ve Vysokém Mýtě, vedení školy, mistrů odborného výcviku, majitelů vystavujících

firem, učitelů a žáků patřil letošní autosalon k těm nejzdařilejším, což potvrdila vysoká účast návštěvníků. 

Autosalon 2023 je minulostí, ať žije Autosalon 2024!!! 



  Během letošního roku došlo k velké

modernizace některých částí školy. Za největší

považujeme vznik „virtuální učebny“, pro nás,

učebny 15, která byla vybavena díky projektu na

podporu počítačové gramotnosti. Učebna je

vybavena nejnovějším zařízením, Ipady                

s Ipencilem, virtuálními brýlemi, interaktivní

tabulí, 3D tiskárnami a třešničkou na dortu je

vybavení k transferu tisků na textil. 

    Velké poděkování patří Spolku pro podporu

SŠT, který podpořil vznik učebny vybavením

stoly. Do učebny se v současné době instalují

počítače, pak bude kompletní a zcela

připravená zvyšovat počítačovou gramotnost

žáků a vytvářet zázemí pro moderní výuku.  

Modernizace školy pokračuje v tomto roce několika zajímavými projekty

Moderní škola
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   Proměnila se i učebna č. 1. Během prázdnin

dostala nové vybavení a to včetně úpravy

podlahy a výmalby stěn. Žáci jistě ocenili nové

stoly a židle, které pomáhají k vyššímu

komfortu a zároveň zlepšují estetiku třídy.

    Ve škole vzniká i nový prostor – relaxační

místnost pro žáky. Prostory bývalého bufetu

byly zařízeny novými židličkami a bagy, které

zakoupil Spolek pro podporu SŠT a také

podsedáky, které jsou prací žáků čalounického

oboru. Přejeme, žákům, ať  jim tento prostor

slouží k jejich spokojenosti.

Velkou rekonstrukcí prošla i část domova

mládeže a společenská místnost

     Modernizace domova mládeže začala pokoji pro dívky.

Jednalo se o celkovou rekonstrukci, která zahrnovala výměnu

oken za nová s třemi skly, která zajišťují lepší tepelný komfort

v pokoji a zároveň snižují náklady na energií na vytápění, dále

o pokládku nové podlahy a současně i výmalbu. 

     V poschodí dívek došlo i k úpravě klubovny. Původní

křesílka prošla výměnou potahů, kterou zajistili žáci učebního

oboru čalouník. Místnost byla také vymalována a položena

nová podlaha.

   Renovace  v domově mládeže pokračují stejnými

rekonstrukcemi v chlapeckých pokojích. Velkým plusem je i

výměna všech 82 postelí, které lépe vyhovují současným

standardům.

      K proměně došlo i ve společenské místnosti, která je nyní

zrenovovaná podle moderních trendů. 



    V ranních hodinách jsme dorazili do Anglie, kde byl naší první zastávku Londýn. Na vlastní oči jsme viděli

všechny nádherné památky, díky kterým je tato metropole proslulá - například London Bridge, London Eye,

Westminster Abbey, Big Ben, Tower Bridge. Po projížďce na London Eye jsme navštívili London Dungeon, který

některé účastníky vyděsil až k smrti. Tento den jsme uzavřeli procházkou po  Westminsters Abbey a okolí

Buckingham palace. Ubytování bylo zajištěno u anglických rodin, které nás po programu každý den vyzvedávali

na parkovišti. Každé ráno jsme měli připravenou snídani a svačinu, s kterou jsme vyrazili vstříc dalším

dobrodružstvím.  Ve středu  jsme vyrazili do přímořského městečka Brighton. Tady nás přivítalo neuvěřitelně

krásné pobřeží. Prošli jsme se po pláži, vyfotili se na molu Brighton Pier a ochutnali slavné fish and chips,

navštívil Sea life center. Bonbónkem na dortu pak byl výhled ze 162 metrová výšky z rozhledny Brighton i360.

Školní výlet do Velké Británie
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  Výsledek předčil naše očekávání. Jestliže jsme se připravovali

pouze na adaptaci balad inspirovaných lidovými pověstmi a

báchorkami tradovanými v době poloviny XIX. století na českém

venkově, tak jsme byli velmi mile překvapeni.

   Studenti nástavbového studia naší školy měli možnost v

historické budově Zlaté kapličky shlédnout multižánrové

dvouhodinové představení pod režií uměleckého tandemu Martina

Kukučky a Tomáše Trpišovského. Těm se brilantně podařilo propojit

slovo herce, hudby a výtvarné složky v jedinečně vyvážený celek,

kde nechyběla ani akrobatická čísla inspirovaná dnes populárním

Nový cirkusem.  Autoři představení se přitom důsledně drželi

Erbenova textu, který si uchoval svou naléhavost i díky výkonu

Františka Němce, Jany Preissové, Radúze Máchy a všech ostatních

členů souboru.

     Představení v nás zanechalo hluboký umělecký zážitek

umocněný navíc fundovanou komentovanou prohlídkou

reprezentačních prostor Národního divadla.  

Kulturní škola

Kytice z Národního předčila očekávání

     Následující den nás čekala hlavní atrakce-návštěva studia Warner Bros. Vstoupili

jsme do světa filmu a přenesli se do kouzelnického světa Harryho Pottera. 

  Poslední den v Anglii jsme lanovkou přejeli Temži a navštívili proslulý londýnského

Toweru, kde jsme dostali rozchod, a tak každý z nás si stihl prohlédnout  část, kterou

chtěl.  Po Toweru jsme prošli po Tower Bridge,  Millenium Bridge a  viděli St. Paul´s

Cathedral. Během rozchodu na  Leicester Square jsme stihli nakoupit suvenýry a pak

už jsme se vrátili k autobusu, který nás odvezl k trajektu.

autor: Štěpán Houdek, redakčně kráceno

   Přiznám se, že při výběru z nabídky činohry Národního divadla v Praze jsme klasiku od Karla Jaromíra Erbena

sice zaregistrovali, ale nijak blíže nás zpočátku neoslovila. Očima jsme přelétli nabízené tituly, čekajíce, že nás

zaujme aktuálnější a modernější hra.

    Nakonec přeci jen zvítězila klasika. Erbenova Kytice stále přináší i do našeho současného života témata k

zamyšlení a řeší problémy, které se nás neustále dotýkají. Problémy v mezilidských vztazích, odpovědnost za své

činy, za svá rozhodnutí, pocit viny, trestu i odpuštění. Prostě témata stejná v době Erbenově, i v době současné.



  Naše škola se  zapojila do soutěže  JA Top Logo.

Hlavním cílem soutěže je nejen poskytnout

studentům možnost získat zkušenosti a

dovednosti v oblasti designu a video produkce, ale

také jim představit důležitost těchto prvků při

vytváření loga a promo reklamního videa pro svůj

produkt..

 Video, vytvořené žáky můžete shlédnout na

odkazu pod článkem.

  Žákyně a žáci naší školy se pravidelně účastní soutěží

ve svém studovaném oboru.  

 Letošní rok takto zahájily žákyně oboru Čalouník,

Marie Flekrová a Ema Řezníčková,  které na  

Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí v

soutěži odborných dovedností oboru vzdělání

Čalouník získaly druhé místo. 

Aktivní škola
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Oborové soutěže

Stardance, 
i Technická tančí

Sportovní akce

   Dalším krásným oceněním bylo umístění Alexandra

Procikevyče na   Soutěži ve svařování, která se konala

ve Frýdku-Místku. Alexandr získal za svůj výkon ve

svařování metodou 141  druhé místo v národní části

soutěže a třetí místo v části mezinárodní. Žákům

děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme k

velkému úspěchu

  Sport je pro nás i naše žáky jednou z důležitých

součástí aktivního života. 

 Od začátku školního roku se žáci účastnili již tří

sportovních akcí. Okrskové kolo v kopané chlapců

pořádala SŠT Vysoké Mýto. Dále jsme se  účastnili

Subterra Cupu ve florbale, který pořádal Florbalový

svaz na Skalce v České Třebové. Žáci se umístili na

krásném 3. místě. 

   Naším zatím poslední turnajem bylo okrskové

kolo ve florbalu, opět pořádané SŠT. Věříme,            

že podobných povedených akcí bude stále přibývat.

Ekologická olympiáda

     Ekologická olympiáda je tradiční celostátní

soutěž středoškoláků zaměřená na porovnání

znalostí a dovedností v oblasti ekologie, ochrany

přírody a péče o životní prostředí, jejímž

pořadatelem je Český svaz ochránců přírody.

Krajské kolo pro Pardubický kraj proběhla v

Ekocentru PALETA v Oucmanicích v termínu         

13. - 14. 11. 2023. Téma letošního ročníku bylo  

"Zemědělství, potraviny a změna klimatu”.

   Z naší školy se zúčastnily dva týmy, pro které to

byla obohacující zkušenost.

 EcoÉro: Let do budoucnosti

  Nejen hvězdy ze StarDance mohou být králi           

a královnami tanečního parketu! Technická            

se účastní druhého ročníku soutěže Tančí celá

škola. Studenti nacvičují taneční choreografie pod
 vedením     B.  Tesařové      

a Ing. Štěpánka. 

 Výstupem z jejich

snažení bude video,

které vám zpřístup-

níme na sociálních

sítích školy.

https://ekolympiada.cz/novinky/zemedelstvi-potraviny-a-zmena-klimatu/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/12701251153-stardance/

